



Доследственная проверка по факту смерти 16-летнего подростка

16 августа 2011 года в дачном доме, расположенном около села Куликовка Октябрьского района города Саранска, было обнаружено тело 16-летнего подростка с признаками суицида, совершенного через повешение. По данному факту Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия проводится доследственная проверка. По предварительным данным, 11 августа текущего года подросток ушел из дома и не вернулся. Спустя несколько дней его родители обратились с заявлением в правоохранительные органы. Тело подростка было обнаружено сотрудниками полиции в результате проводимых оперативно-поисковых мероприятий.

В настоящее время для установления обстоятельств и причин поступка несовершеннолетнего следствием устанавливаются условия проживания его в семье, круг друзей и знакомых, а также увлечения и интересы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

17 Августа 2011

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/636065>